

2022年11月11日

各 位

会 社 名 株式会社 駒井ハルテック 代表者名 取締役社長 中村 貴 任 (コード番号 5915 東証プライム) 問合せ先 取締役 管理本部長 飯 塚 勉 (TEL. 03-3833-5101)

連結子会社の解散及び清算に関するお知らせ

当社は、2022 年 11 月 11 日開催の取締役会において、連結子会社の株式会社プロバンスを解散及び清算することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 連結子会社解散及び清算の理由

2003年11月に当社の100%子会社として、主に建築工事、鉄骨工事の拡大を目的に設立し運営してまいりましたが、同社を取り巻く事業環境は厳しく収益確保が困難な状況であり、グループ内の経営資源を見直し、今後のグループの成長を図るために、同社を解散及び清算するものであります。

- 2. 解散及び清算する連結子会社の概要(2022年3月31日現在)
 - 1)商 号 株式会社プロバンス
 - 2) 本店所在地 千葉県松戸市松飛台 404 番地 1
 - 3) 代表者 代表取締役社長 野呂 徹
 - 4) 事業内容 建築物の設計・建築・コンサルティング
 - 5) 資本金 80 百万円
 - 6) 株主構成 株式会社駒井ハルテック (100%)
 - 7)総資産 120百万円
 - 8) 従業員数 6名
 - 9) 直近3年間の業績

	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期
売 上 高	469 百万円	475 百万円	157 百万円
経常損益	△1 百万円	3 百万円	△31 百万円
当期純損益	△1 百万円	2 百万円	△31 百万円

3. 連結子会社の解散の日程

2023年3月(予定) 臨時株主総会

2023年3月31日 (予定) 解散

4. 業績に与える影響

当該連結子会社の解散及び清算が業績に与える影響は軽微であります。